

# Осень, солнце, субботник

Константин Копылов

В Оренбурге с наступлением осени началась череда субботников. Конец минувшей недели выдался по-настоящему тёплым, город окрасился в разноцветье осенних красок. Всё это только добавляло энтузиазма и задора тем горожанам, которые приняли активное участие в наведении порядка на городских улицах. К благоустройству территории подключились сотрудники администрации города, депутаты Оренбургского городского Совета, волонтёры и неравнодушные жители Оренбурга.

В уборке сквера у Дома Памяти на проспекте Победы приняли участие депутаты и председатель Оренбургского городского Совета Ольга Березнева, представители администрации города, работники предприятий, бюджетных учреждений и управляющих компаний.

- Выйти на осенний субботник, навести порядок в родном Оренбурге - ежегодная и очень хорошая городская традиция. Депутаты с радостью принимают участие и поддерживают такие мероприятия! Ведь чистота в родном городе зависит в первую очередь от каждого его жителя! Благодарю всех оренбуржцев, кто активно принимает участие в благоустройстве городских территорий, - отметила председатель Оренбургского городского Совета Ольга Березнева.

Акция по наведению чистоты и порядка на улицах города продолжилась. В минув-

фото Александра Чирдаева



но для посадки на субботнике. Об этом рассказали специалисты отдела благоустройства Южного округа Оренбурга. Молодые саженцы яблони появились в этом сквере неслучайно - цветы этого дерева символизируют память, связывающую поколения ушедших и ныне живущих людей.

цветением. А жители города в свою очередь будут бережно относиться к деревьям. Деревья были закуплены по муниципальному контракту специально для субботника, - отметила главный специалист отдела благоустройства Южного округа Оренбурга Татьяна Гиричева.

Проведение общегородского субботника в Оренбурге является добной традицией. Ежегодно убирать парки и скверы города выходят все желающие, и с каждым годом их становится всё больше.

- Оренбуржцы стали активнее включаться в жизнь города и облагораживать территории. Ежегодно весной и осенью горожане выходят на уборку своих дворов, сажают деревья. Приятно осознавать, что после нашей работы Оренбург становится чище. Спасибо неравнодушным жителям за внесённый вклад

шие выходные депутаты приняли участие в субботниках в своих избирательных округах.

Так, в рамках традиционного субботника оренбуржцы высадили 30 саженцев яблонь в сквере у Дома Памяти.

Отметим, что деревья были приобретены специальн

- В прошлом году мы здесь высаживали рябины взамен погибших ранее берёз, но этого, к сожалению, оказалось недостаточно. Надеемся, яблони приживутся, будут чувствовать себя великолепно на оренбургской земле и радовать горожан своим



в благоустройство Оренбурга, - подчеркнула заместитель главы города по правовым вопросам Татьяна Великородова.

Напомним, субботник прошёл в рамках ежегодного осеннего месячника. Кроме сквера у Дома Памяти в

порядок привели лесополосу в районе улицы Марии Раковой и лесопосадку на улице Лесозащитной Оренбурга. На уборку территорий от сухостоя и мусора вышли сотрудники городских предприятий и все желающие оренбуржцы.